



# Народное слово

2021 — Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

27 июня 2021 года, № 133 (7882)

Воскресенье

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



## Работникам печати и средств массовой информации

Дорогие друзья! Искренне рад поздравить вас и ветеранов сферы с Днем работников печати и средств массовой информации, выразить всем вам свое глубокое уважение и добрые пожелания.

Ваш профессиональный праздник в этом году проходит в преддверии великой, самой дорогой для всех нас даты — 30-й годовщины независимости нашей Родины, что придает ему особый смысл и значение.

Как вам известно, в последние годы в результате реформ, направленных на построение нового Узбекистана, коренные изменения происходят и в сфере информации.

Наш народ, общечеловеческое добро и высоко ценят нелегкий труд журналистов и блогеров, издателей и редакторов, переводчиков и художников, режиссеров и операторов, технических работников, которые добросовестно выполняют стоящие перед ними задачи в печатных изданиях, на телерадиоканалах, издательско-полиграфических предприятиях, интернет-сайтах, в информационных службах.

Пользуясь случаем, выражаю глубокую признательность вам — всем, кто находится в постоянном творческом поиске, стремится раскрывать суть и значение важных перемен, происходящих в нашем обществе, новых идей и инициатив, оперативно и объективно передает информацию из эпицентра событий, — за ваш неоценимый вклад в развитие страны.

Уважаемые друзья! Сегодня уже стали традиционными регулярные встречи руководителей органов управления всех уровней с представителями средств массовой информации, журналистами, широкое обсуждение в форме открытого диалога актуальных вопросов, касающихся жизни государства и общества. Такой подход мы считаем одним из важнейших направлений проводимой в Узбекистане политики открытости, гласности и демократизации и

решительно продолжим этот курс, отвечающий нашим национальным интересам.

С учетом этого повышение роли и влияния средств массовой информации в обществе, эффективности их деятельности, укрепление материально-технической базы и кадрового потенциала, всемерное стимулирование труда работников сферы является для нас приоритетной задачей.

Следует отметить, что за последние четыре года в целях укрепления соответствующей нормативно-правовой базы было принято 12 актов законодательства, кардинально обновляется медиасфера, система информационных служб.

В подтверждение этого приведу некоторые цифры.

Сегодня значительные изменения происходят в деятельности национального телевидения, которое в этом году отметит свое 65-летие. Новая современная платформа («Over-the-top») Национальной телерадиокомпании Узбекистана, объединяющей 26 теле- и 16 радиоканалов с круглосуточным вещанием, позволяет центральным телеканалам транслировать передачи по всей стране и в более ста государствах мира, активно действовать в социальных сетях.

Заслуживает внимания, что растет число негосударственных электронных СМИ, газет и журналов, издательств и типографий.

Особое значение придается укреплению связи органов власти и управления с общественностью. В частности, государственные органы регулярно проводят пресс-конференции и брифинги, открытые беседы, посвященные ходу реформ в нашей стране, реализации национальных программ и стратегий.

Если в 2019 году информационные службы государственных и негосударственных организаций имели 559 своих официальных веб-сайтов, каналов в социальных сетях, то в 2021 году — уже 2 410.

Положительные результаты дает налаживание механизма оперативного реагирования на критические выступления в средствах массовой информации, выражение мнений и позиций через информационные службы министерств, ведомств и хокимиятов. Так, если в 2018 году показатель реагирования государственных ведомств на критические материалы составлял 12 процентов, то по итогам 2020 года — около 90 процентов.

Принятый недавно Указ «О дополнительных мерах по обеспечению открытости деятельности государственных органов и организаций, а также эффективной реализации общественного контроля» будет способствовать выведению этой работы на новый, более высокий уровень.

Сегодня в нашу жизнь все больше входят электронные средства массовой информации, в частности, интернет-журналистика. Так, в республике зарегистрировано 1 893 средства массовой информации, при этом 638 из них, или 33,7 процента, — это веб-сайты интернет-изданий.

Наряду с этим еще одним важным шагом в обеспечении свободы слова и печати в нашей стране стало исключение человеческого фактора из процесса регистрации средств массовой информации, который теперь осуществляется в электронном виде.

В центре нашего постоянного внимания остается подготовка высококвалифицированных кадров для сферы. Действует Университет журналистики и массовых коммуникаций Узбекистана, подготовкой журналистов началась и в Ташкентском государственном университете востоковедения, Самаркандском государственном институте иностранных языков.

Дорогие соотечественники! Сегодня, в эпоху цифровых технологий, идет процесс обновления сферы массмедиа Узбекистана, как и всех обще-

ственно-политических институтов страны.

Сменяются поколения, творческие школы, представления о профессии и задачах СМИ. Век интернета диктует новые требования и правила. В настоящее время национальная журналистика, приобретающая большой опыт, вместе с тем сталкивается с некоторыми трудностями, и мы должны вместе подумать, как их преодолеть.

Убежден, что сохранение накопленных годами лучших достижений и традиций в области СМИ, твердое следование принципам верховенства закона и объективности, уважение чести и достоинства гражданина, его права на независимое мнение, а также высокий профессионализм всегда будут основными критериями вашей работы.

Думаю, что для достижения этих целей большое значение будет иметь ряд инициатив, выдвинутых Творческим союзом журналистов Узбекистана, в частности, проведение с участием молодых журналистов, блогеров, работников пресс-служб научно-практической конференции «Национальная журналистика: преемственность традиций и современность», организация дискуссий «Школа журналистики Узбекистана: творческое наследие и традиции», «Общество и СМИ», «Журналистская этика», а также мастер-классов и творческих конкурсов.

Не секрет, что из-за сложности переходного периода ряд наших печатных изданий оказался сегодня в затруднительном финансовом положении. В связи с этим мы поддерживаем предложение Творческого союза журналистов Узбекистана, недавно избравшего своего нового руководителя, о всестороннем обсуждении данного вопроса совместно с Законодательной палатой Олий Мажлиса, Кабинетом Министров, Агентством информации и массовых коммуникаций, главными редакторами ведущих газет и журналов республики и о раз-

работке соответствующей программы мер.

В этом документе наряду с практическими мерами поддержки печати СМИ целесообразно также предусмотреть вопросы более широкого внедрения в сферу механизмов рыночной экономики, качественного улучшения содержания и повышения привлекательности изданий, эффективного использования имеющихся возможностей для обеспечения их конкурентоспособности в информационном пространстве.

В то же время важными задачами для нас являются совершенствование правовых основ сферы и защита профессиональной деятельности журналистов, укрепление диалога между государством и обществом, установление реального общественного контроля. В частности, в Кодексе Республики Узбекистан об административной ответственности необходимо усилить нормы, предусматривающие ответственность за совершение должностными лицами государственных органов и организаций действий, препятствующих работе средств массовой информации, установление цензуры, незаконное вмешательство в их деятельность, давление на сотрудников редакций, незаконное изъятие у них материалов и необходимых технических средств.

Хочу подчеркнуть, что мы и впредь будем уделять особое внимание дальнейшему углублению процессов демократического обновления в стране, поддержке государства и общественности сферы СМИ в целях повышения эффективности их деятельности, всестороннему стимулированию труда журналистов.

Уважаемые работники средств массовой информации!

Еще раз поздравляю вас с профессиональным праздником, желаю всем вам здоровья, мира, благополучия и новых успехов в вашей ответственной и почетной деятельности.

Шавкат МИРЗИЁЕВ,  
Президент  
Республики Узбекистан

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О дополнительных мерах по совершенствованию системы выявления и предупреждения случаев пыток

В последние годы в стране проводится широкомасштабная работа в целях дальнейшего усиления гарантий прав и свобод граждан, в том числе категорического недопущения случаев применения пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания.

Наряду с этим необходимо продолжить работу по созданию эффективных правовых механизмов раннего предупреждения применения пыток, оперативного и объективного рассмотрения связанных с ними обращений, осуществлению регулярных мониторинговых посещений мест содержания лиц с ограниченной свободой передвижения.

В целях совершенствования Национальных превентивных механизмов по предупреждению применения пыток с учетом Национальной стратегии Республики Узбекистан по правам человека, рекомендаций уставных органов и договорных комитетов ООН, а также обеспечения исполнения задач, определенных в Государственной программе «Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения»:

1. Определить приоритетными задачами повышения эффективности системы выявления и предупреждения случаев применения пыток и других жестоких, бесчеловечных или унижающих достоинство видов обращения и наказания (далее — применение пыток):

приведение системы выявления и предупреждения случаев применения пыток в соответствие с общепризнанными принципами и нормами международного права в области прав человека;

строгое обеспечение администрацией учреждений недопущения просмотра обращений, направленных лицами с ограниченной свободой передвижения в национальные институты по правам человека, а также их незамедлительного направления получателю;

совершенствование механизма оперативного и объективного рассмотрения обращений о случаях применения пыток, а также неотвратимости привлечения к ответственности виновных лиц;

обеспечение оказания социальной, правовой, психологической и медицинской помощи пострадавшим от применения пыток, а также компенсации нанесенного им ущерба;

широкое привлечение институтов гражданского общества к деятельности по выявлению и предупреждению случаев применения пыток, а также обеспечение их эффективного сотрудничества с государственными органами;

доведение до широкой общественности информации о результатах деятельности по выявлению и предупреждению случаев применения пыток;

## Информация

о шестнадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

26 июня 2021 года в Ташкенте продолжилась работа шестнадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

В заседании, которое прошло в формате видео-конференц-связи, приняли участие члены Сената, ответственные сотрудники правительства, руководители министерств и ведомств, а также работники средств массовой информации.

Пленарное заседание вела Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Танзила Нарбаева.

## ОТ НАШИХ ПАРЛАМЕНТСКИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ

### Нормы, в полной мере отражающие действительность

Завершилось шестнадцатое пленарное заседание верхней палаты парламента. В ходе мероприятия рассмотрены вопросы социально-экономического характера, по другим направлениям, ряд законов.

## НС В МИРЕ О НАС

### Узбекистан: скачок на 30 лет вперед

Под заголовком «Узбекистан: от приватизации к скачку на 30 лет вперед» в ведущем американском деловом журнале «Forbes» опубликована статья, посвященная экономической трансформации Узбекистана.



Автор статьи Кеннет Рапоза пишет, что «при Президенте Шавкате Мирзиёеве рыночный либерализм и политическая открытость медленно, но верно стали новой ортодоксией Узбекистана». И хотя пандемия вынудила сменить акцент реформ, в разгар ее кризиса, как ни удивительно, появились некоторые положительные моменты для страны.

Автор приводит в пример лондонскую компанию «Sturgeon Capital», которая инвестировала в шесть технологических проектов, которые уже осуществляются, и два, находящихся на стадии разработки, на десять миллионов долларов.

## НС МЕДИАСФЕРА

### Возможности, возлагающие огромную ответственность



В столице состоялось торжественное мероприятие, посвященное 27 июня — Дню работников печати и средств массовой информации.

Тот факт, что в нынешнем году эта дата отмечается в преддверии самого великого, самого дорогого праздника — 30-летия независимости нашей Родины, придает ей особый смысл и значение.

В мероприятии приняли участие члены Сената, депутаты Законодательной палаты

Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители министерств и ведомств, общественных организаций, почетные журналисты, издатели, печатники, профессора и преподаватели высших учебных заведений.

Поздравление главы нашего государства работникам печати и средств массовой информации зачитал заместитель руководителя Администрации — Пресс-секретарь Президента Республики Узбекистан Шерзод Асадов.

Сегодня от журналистов, помимо оперативности и объективности, требуются также понимание определяемых главой нашего государства задач, освоение глубоких знаний, творческий и критико-аналитический подход к своей деятельности.

Особенно важным фактором ускоренного развития национальной журналистики, обеспечения свободы слова и печати. Внимание к развитию





## Информация

## О шестнадцатом пленарном заседании Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

1 Работа пленарного заседания транслировалась в прямом эфире на официальном веб-сайте Сената Олий Мажлиса и его страницах в социальных сетях, а также на телеканале «UzReport».

Сначала сенаторы рассмотрели Закон Республики Узбекистан «Об официальной статистике».

Отмечалось, что данный закон создает правовую основу национальной статистической системы страны.

В действующей системе статистики имеются такие проблемы, как низкий уровень прозрачности и качества открытых данных, неполное соответствие международным требованиям механизма передачи информации гражданам и мировому сообществу. Кроме того, Закон «Об официальной статистике» не распространяется на деятельность других министерств и ведомств по разработке статистических данных, регулирует только деятельность органов государственной статистики.

В целях устранения этих проблем, обеспечения широты и полноты устанавливаемых масштабов и требований к качеству закона вместо термина «государственная статистика» или «национальная статистика» вводится термин «официальная статистика».

Если государственная статистика предусматривает статистические данные, формируемые органами статистики, официальная статистика охватывает статистические данные, подготовленные и распространяемые всеми производителями статистики.

Благодаря этому создаются правовая база для деятельности всех субъектов, входящих в национальную статистическую систему, и институциональная база для признания официальной статистики на международном уровне.

Предусматриваются также национальная статистическая система, правила взаимодействия производителей официальной статистики, поставщиков административных данных, респондентов и пользователей.

Состояние открытости официальной статистики для всеобщего пользования, степень открытости и качества информации, действующие механизмы ее донесения до граждан и мирового сообщества приведены в соответствии с международными требованиями.

В целом вносимые изменения играют важную роль в обеспечении надежного ведения статистической отчетности, повышении эффективности использования информации, укреплении авторитета и инвестиционной привлекательности страны, а также обеспечении открытости в управлении.

Закон одобрен сенаторами. После этого сенаторы рассмотрели Закон Республики Узбекистан «О свободе совести и религиозных организациях».

Данный закон изучен и предварительно рассмотрен Комитетом Сената по судебно-правовым вопросам и противодействию коррупции с участием членов постоянных комиссий по обеспечению законности и противодействию коррупции Жокаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных, районных и городских Кенгашей народных депутатов, экспертов, специалистов.

Отмечалось, что закон направлен на усиление гарантий свободы совести, укрепление правовых механизмов обеспечения права каждого человека исповедовать любую религию или не исповедовать никакую, а также совершенствование государственной политики по делам религии.

Актуальность данного закона в настоящее время заключается в том, что он служит устранению проблем, с которыми граждане ранее сталкивались при исповедовании религии, обеспечению получения религиозного образования и свободного функционирования религиозных организаций, предупреждению возникновения межрелигиозных и межнациональных конфликтов.

Настоящий закон содержит общепризнанные права и свободы в религиозной сфере, гарантированные международными стандартами по правам человека, в нем учтены исторические условия формирования межрелигиозных отношений в Узбекистане. Закон позволяет сохранить отношения дружбы и толерантности между нациями и на-

родами, проживающими в нашей стране, и обеспечить уважение их различных религиозных убеждений и чувств.

Закон был одобрен сенаторами. На пленарном заседании рассмотрен Закон Республики Узбекистан «О судах».

Отмечалось, что наличие сильной судебной власти в государстве является залогом устойчивого развития гражданского общества и демократии, что способствует обеспечению в полной мере прав и свобод человека. Это важный фактор обеспечения устойчивого экономического развития и инвестиционной привлекательности страны.

Действующий Закон Республики Узбекистан «О судах», принятый в 1993 году, разработан в первые годы независимости, в нем не в полной мере отражены глубокие изменения в судебной системе, в связи с чем он не отвечает современным требованиям.

Поэтому в целях обеспечения исполнения Указа Президента Республики Узбекистан от 24 июля 2020 года «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности судов и повышению эффективности правосудия» разработан Закон «О судах» в новой редакции.

Законом «О судах» в новой редакции совершенствуются основные принципы правосудия и порядок пересмотра судебных актов, усиливается статус судей, гарантии их независимости, требования к кандидатам на должность судьи и избираемым лицам приводятся в соответствие с международными стандартами, пересматривается дисциплинарная ответственность судей, уточняются основания и порядок приостановления, а также прекращения полномочий судей, обеспечивается социальная защита судей.

Принятие закона будет способствовать совершенствованию в Республике Узбекистан порядка деятельности судебной системы и гарантии независимости судей, повышению авторитета профессии судьи, выполнению задач, определенных пунктом 11 Указа Президента Республики Узбекистан от 24 июля 2020 года «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности судов и повышению эффективности правосудия».

Закон одобрен сенаторами. После этого обсужден Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О государственном языке Республики Узбекистан».

В настоящее время число говорящих на узбекском языке составляет около 50 миллионов человек в мире, что свидетельствует о том, что узбекский язык становится одним из крупнейших языков мира.

В настоящее время создаются необходимые условия для развития культуры и традиций всех национальностей и народностей, живущих в нашей стране, в частности, их родных языков. Этим целям служит около 140 национальных культурных центров, созданных в различных регионах страны. Многие образовательные, воспитательные учреждения, средства массовой информации наряду с узбекским языком функционируют также и на каракалпакском, русском, казахском, кыргызском, таджикском, туркменском языках, то есть государством на должном уровне созданы условия для развития языков и культур всех наций нашей страны.

Закон «О государственном языке Республики Узбекистан» в новой редакции разработан на основе Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по кардинальному повышению роли и авторитета узбекского языка в качестве государственного языка» и постановления Кенгаша Сената «О результатах изучения исполнения Закона Республики Узбекистан «О государственном языке» в городе Ташкенте».

Исходя из исторической роли и значения дня принятия Закона «О государственном языке Республики Узбекистан» указом Президента 21 октября в нашей стране отмечается как День праздника узбекского языка. Норма об этом празднике нашла свое отражение и в новом законе.

В новом законе также закрепляется много норм, которых нет в

действующем законодательстве. В частности, в действующем Законе «О государственном языке Республики Узбекистан» вообще не раскрыты вопросы, связанные со специальным государственным органом, который обеспечивает реализацию данного закона, проведение единой государственной политики в этой сфере, и его правовым статусом.

Кроме того, отсутствие требований к государственным служащим о знании государственного языка также приводит к тому, что данный закон практически не работает.

С учетом этого в целях полного отражения осуществляемых реформ в правовой сфере и национальном законодательстве и обеспечения прямого действия Закона «О государственном языке Республики Узбекистан» он разработан в новой редакции.

В законе есть такие новые нормы, как цель и сфера применения закона, законодательство о госу-



дарственном языке, государственный язык Республики Узбекистан, статус других языков в Республике Узбекистан, недопустимость языковой дискриминации, основные направления государственной политики в области развития государственного языка, полномочия Кабинета Министров по развитию государственного языка, полномочия государственных органов и организаций в области развития государственного языка, общественный контроль за развитием государственного языка и соблюдением законодательства о государственном языке.

Кроме того, в данном законе подробно закреплены такие вопросы, как использование государственного языка в деятельности государственных органов и организаций, язык делопроизводства, использование государственного языка на мероприятиях, проводимых государственными органами и организациями, язык, используемый в нормативно-правовых и иных документах, а также их проектах, язык, используемый в обращениях физических и юридических лиц, язык, на котором ведется судопроизводство, используемый при записи актов гражданского состояния, удостоверении личности и прав гражданина.

Принятие закона даст значительный импульс использованию государственного языка во всех сферах общественной жизни, его развитию и популяризации. Так, определение на уровне Закона Республики Узбекистан основных направлений государственной политики, а также полномочий Кабинета Министров в области развития государственного языка послужит использованию узбекского языка во всех сферах в соответствии с нормами литературного языка. Это обеспечит сохранение, передачу будущим поколениям историко-духовного наследия, связанного с узбекским языком.

Сенаторы особо отметили слова главы государства о том, что «наше отношение к государственному языку мы должны рассматривать как отношение к нашей независимости, преданности и уважение к нему — как преданности и уважение к Родине. Это должно стать правилом нашей жизни».

Закон одобрен сенаторами. Затем рассмотрен Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений в Закон Республики Уз-

бекистан «О Государственном бюджете Республики Узбекистан на 2021 год».

Отмечалось, что исполнение принятых за истекший период текущего года решений, реализация приоритетных задач утвержденных программ требуют дополнительных источников финансирования.

С этой целью законом обеспечивается стабильность финансовой основы активного продолжения проводимых реформ в целях дальнейшего укрепления макроэкономической стабильности, повышения темпов экономического роста, а также обеспечения благосостояния населения.

В частности, для обеспечения выполнения задач, определенных постановлениями Президента Республики Узбекистан, предусматривается увеличение расходов Государственного бюджета на 13,1 триллиона сумов.

При этом в соответствии с Указом Президента Республики Узбе-

костан 100 миллиардов сумов для увеличения уставного капитала «Туронбанка» в целях финансирования проектов лимонного производства в рамках программы семейного предпринимательства;

в) 550 миллиардов сумов для финансирования кредитных линий по проектам производства готовых изделий из кожи, кожгалантерейной продукции, а также изделий с высокой добавленной стоимостью из меха и шерсти.

Создание Министерства туризма и спорта и упразднение Агентства по развитию рынка капитала также потребовали внесения соответствующих изменений в действующий закон.

Закон одобрен сенаторами. После этого сенаторы обсудили Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан».

Отмечено, что целью закона является имплементация в законода-

ковскую тайну, представляются с санкции прокурора:

во-первых, органам прокуратуры, предварительного следствия и дознания по находящимся в их производстве уголовным делам в целях установления обстоятельств, имеющих значение для дела, обеспечения взыскания нанесенного ущерба или наложения ареста на имущество по мотивированному постановлению следователя или дознавателя;

во-вторых, органам, осуществляющим оперативно-розыскную деятельность, по находящимся в их производстве делам оперативно-розыскного производства в целях осуществления возложенных на них задач на основании мотивированного постановления, утвержденного руководителем органа, осуществляющего оперативно-розыскную деятельность.

Принятие закона будет способствовать:

— имплементации требований конвенций ООН и рекомендаций ФАТФ в национальное законодательство;

— обеспечению успешного прохождения второго этапа оценки национальной системы Узбекистана Евразийской группой по противодействию легализации преступных доходов и финансированию терроризма;

— повышению инвестиционной привлекательности республики и улучшению ее позиций в международных рейтингах.

Данный закон одобрен сенаторами.

Затем на заседании рассмотрен Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим совершенствованием порядка противодействия легализации доходов, полученных от преступной деятельности».

Отмечалось, что данные изменения и дополнения имеют важное значение при обеспечении выполнения требований конвенции ООН по противодействию коррупции, незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ, транснациональной организованной преступности и финансированию терроризма, имплементации в национальное законодательство рекомендаций авторитетных международных организаций по противодействию легализации преступных доходов и финансированию терроризма (стандарты ФАТФ, рекомендации Евразийской группы и Организации экономического сотрудничества и развития).

Данным законом вносятся изменения и дополнения в 3 кодекса и 8 законов. В частности, вносятся изменения в Уголовный кодекс и Уголовно-процессуальный кодекс и Кодекс об административной ответственности, законы «Об исполнении судебных актов и актов иных органов», «О государственной таможенной службе», «О государственной налоговой службе», «О рынке ценных бумаг», а также «О прокуратуре».

В ходе обсуждения сенаторами отмечалось, что при разработке закона не были изучены и проанализированы национальные законодательные акты, опыт зарубежных стран и мнения ученых-юристов.

Кроме того, подчеркивалось, что это в свою очередь может привести к различным негативным последствиям.

Помимо этого, говорилось, что представляется целесообразным проведение субъектом права законодательной инициативы и инициаторами законопроекта комплексного анализа проблем, возникающих в сфере, и изучение вопроса коренного совершенствования норм действующего законодательства и только после этого закрепление в Уголовном кодексе, Уголовно-процессуальном кодексе, Кодексе об административной ответственности специальных мер конфискации.

Закон отклонен сенаторами. На пленарном заседании обсуждено 19 вопросов, в том числе 7 законов.

На этом работа шестнадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан завершилась.

